

Zápis z jednání komise vytrvalosti

Datum: 27.9.2016

Přítomni: Z. Žežulková, A. Hrdina, P. Hladiš

host - V. Šebková

Omluveni: V. Dlouhý, P. Kopecký

		Zodpovědnost	Termín	Hlasování	
Bod 1	Kontrola bodů z minulých schůzí				
Bod 2	Návrh úpravy Všeobecných pravidel	Okomentovat nesrovnalosti ve všeobecných pravidlech.	všichni	ihned	Všichni pro
Bod 3	ZZVJ-E od 10 let	Okomentovat nesrovnalosti ve všeobecných pravidlech.	Hladiš	do 31.10.	Všichni pro
Bod 3	ZZVJ-E od 10 let	Dokument vzdělávání - Navrhnout posunutí věkové hranice na zkoušky ZZVJ-E z 12 na 10 let	Kopecký	ihned	Všichni pro
Bod 4	Rozhodčí	Dokument vzdělávání - Navrhnout alternativní podmínky pro získání licence rozhodčího pro vytrvalost - více praxe místo jezdecké licence	Kopecký	ihned	Všichni pro
Bod 5	Schůzka pořadatelů	Naplánovat schůzku pořadatelů	Hrdina	30.9.	Všichni pro
Bod 6	Snížení tepů na 56 tepů/min	U soutěže Z a L komise navrhuje zamyslet se nad zrušením rychlostního limitu a snížit limit na 56 tepů/min.	---	---	Všichni pro
Bod 7	Vyhlášení vytrvalosti - sponzoři	Dát na WEB žádost o sponzory	Hladiš	30.9.	Všichni pro
Bod 8	Kalendář vytrvalosti	Oslovit Jitku Schovánkovou s prosbou o vytvoření a prodej kalendáře vytrvalosti.	Hrdina	30.9.	Všichni pro
Bod 9	Vyhlášení vytrvalosti - moderátor	Oslovit moderátora Zenkla a Táňu Terberovou o moderování vyhlášení	Žežulková	30.9.	Všichni pro
Bod 10	Vyhlášení vytrvalosti - rozpočet	Připravit rozpočet vyhlášení	Šebková	do příští komise	Všichni pro
Bod 11	Záznamy z MČR pro vyhlášení	Zajistit záznamy z MČR a světa	Hrdina	do příští komise	Všichni pro
Bod 12	Vyhlášení vytrvalosti - nejlepší pořadatel	Vymyslet vyhlášení pořadatele - na místě	Hladiš	do příští komise	Všichni pro
Bod 13	Stížnost paní Pichlíkové ze závodů ve Všetvicích	Komise projevila lítost nad vzniklou situací, ale nemá pravomoc danou situaci řešit.	Kopecký	15.10.	Všichni pro
Bod 14	Termín další komise	Další komise proběhne 22.10. po schůzce pořadatelů			
Bod 15	Vystavit zápis na web a odeslat na VV	Hladiš/Kopecký	ihned	Všichni pro	